



**Estado de Goiás**  
**CÂMARA MUNICIPAL**  
**URUANA**

---

**ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO**

Devido ter ocorrido erro na digitalização do documento, onde se lê **EDITAL 01/2025**, o correto é **EDITAL 001/2024**, outrossim, permanecem inalteradas as demais disposições.

Uruana 26 de Fevereiro de 2025.

  
**Antônio Fábio Moreira**  
presidente